
09/01/2023

Dumnezeu poartă de grijă omului, chiar dacă 
omul uită de El, spune Episcopul de Bălți în 
Pastorala de Crăciun
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„Nașterea Domnului este sărbătoarea dragostei lui Dumnezeu arătată omenirii prin 
Fiul Său, o sărbătoare creată de Dumnezeu pentru om, ca omul, luminat de Duhul 
Sfânt, să descopere grija lui Dumnezeu pentru el”, spune Episcopul Antonie de Bălți 
în Pastorala de Crăciun.

Ierarhul explică faptul că întruparea Mântuitorului s-a întâmplat la „plinirea vremii”, 
cum spune Sfântul Apostol Pavel, când omenirea ajunsese într-o stare de neputință 
de a se ridica și de a se salva cu propriile puteri.

„Omenirea avea nevoie de un ajutor. Și nu unul oarecare. Unul cu putere mare. 
Acest ajutor putea veni doar de la Creator, de la Dumnezeu, de la Cel care iubea 
nespus ceea ce a creat”, subliniază PS Antonie.

„Pentru a ne salva din rătăcire, pentru a ne scoate din prizonieratul păcatului și al 
întunericului, Fiul lui Dumnezeu se smerește, ia trup omenesc, se face asemenea 
nouă, afară de păcat”, continuă Preasfinția Sa.

„Dumnezeu poartă de grijă omului, chiar dacă omul uită de El și se comportă în 
creație ca și cum Dumnezeu nu ar exista”, spune Episcopul de Bălți.

În mesajul său pastoral, ierarhul le mulțumește celor care au sprijinit activitățile 
filantropice din eparhie și îndeamnă la ajutorarea refugiaților ucraineni:

„E zi de sărbătoare, e zi de bucurie. Prăznuim cu toții Darul lui Dumnezeu făcut 
oamenilor. Prăznuim dragostea lui Dumnezeu arătată omenirii prin Pruncul Iisus. În 
această sărbătoare suntem îndemnați să fim darnici și noi, să arătăm, la rândul 
nostru, dragoste semenilor noștri, mai ales celor care se confruntă cu lipsuri 
materiale. Să arătăm solidaritate cu cei mai triști ca noi dacă dorim ca bucuria 
Nașterii Domnului să fie una adevărată, o bucurie care umple sufletul de lumină”.



Citește mesajul integral.

Credincioșii Episcopiei de Bălți serbează Nașterea Domnului după calendarul 
nerevizuit, în data de 7 ianuarie.

Citește și Factbox: Românii din jurul granițelor care serbează Crăciunul pe 7 
ianuarie
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